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V letošním roce jsme se v rámci letního setkání dětí a mládeže DEMDAAL z.s. PROJEKT 
TAU vypravili na odvážnou vesmírnou misi. 
 
V neděli 28.7. 2024 po příjezdu na základnu Eustach jsme byli zaskočeni šílenou informací. 
Mezi Sluncem a Venuší se nedávno vytvořil slabě zářící oblouk neznámého původu. Slunce 
začalo pohasínat, což by mohlo mít za následek jeho úplné vyhasnutí a naprostou zkázu 
pro naši planetu. V 18:30 SEČ byl tedy zahájen Projekt TAU v čele s Evou Strattovou, který 
se pokusil tento zkázonosný problém vyřešit. 
 
Po absolvování všech formalit a získání potřebných razítek a potvrzení jsme hledali sondu 
Arc Light se vzorky z Venuše, kterou tým Evy Strattové vyslal ještě před naším zapojením 
do projektu. Zachráněné vzorky z Venuše byly odborně prověřeny výzkumníkem v oblasti 
mimozemského života Rylandem Gracem. Ten následně odhadl, že se vskutku jedná o 
mimozemský život – broučky Astrofágy. Díky těmto objevům jsme se tedy posunuli o krok 
blíže k záchraně naší planety před úplným zmrznutím a proměnou ve studenou a pustou 
poušť. 
 
Dozvěděli jsme se o hvězdě Tau Ceti, která oproti ostatním hvězdám a Slunce nepohasíná. 
Potřebovali jsme se tedy vydat na ni, abychom zjistili, proč tomu tak je. Seznámili jsme se 
s Dimitriem Komorovem a doktorkou Lokkenovou, kteří byli pověřeni sestavením návrhu 
na konstrukci rakety, s níž bychom odletěli do vesmíru. Bohužel si tito dva konstruktéři v 
zápalu konkurenčního ducha své návrhy navzájem roztrhali a zbylo tedy na nás, abychom 
z útržků sestavili jednotný celek. 
 
Dále jsme potřebovali natrénovat důležité schopnosti a dovednosti, jako např. paměť, 
fyzickou sílu, logické přemýšlení či spolupráci a sehnat peníze na dočasné řešení 
environmentální krize. Sledovali jsme také debatu Evy Strattové s jejím zarputilým 
odpůrcem dr. Brownem. Přes komplikace, které nám dr. Brown způsobil, jsme spolu s 
Rylandem Gracem (i když proti jeho vůli) sestrojenou raketou odletěli do tajuplných hlubin 
vesmíru. 
 
Ryland společně se Stevem Hatchem a Robertem Reddelem a s námi všemi od této chvíle 
tvořili ambiciózní posádku usilující o záchranu planety Země. Zajímavé bylo setkání s 
mimozemšťanem Rockym. Na planetě Adrian jsme nalezli Tauméby – malá zvířátka, která 
se žíví Astrofágy. Tauméby jsme tedy pochytali a přesunuli na naši palubu. Čekalo nás 
ještě několik zápletek s nedostatkem paliva a možností jeho nečestného získání, s 
průletem pásmem asteroidů, poškozením rakety a s rozhodnutím o pomoci zraněnému 
Rockymu, který se obětoval pro Rylanda. Všechno jsme skvěle zvládli, úspěšně přistáli a 
planetu Zemi zachránili. Projekt Tau byl 7.8.2024 v 13:00 SEČ dokončen. Všech 110 
účastníků záchranné mise velice děkuje za pomoc a podporu, které se nám v mnoha 
ohledech dostalo vrchovatě. Díky všem organizátorům i účastníkům za vytvoření skvělého 
společenství a nádherné atmosféry. 
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Díky všem dobrodincům, dárcům a sponzorům, díky nimž mohl být projekt TAU se všemi 
návaznými aktivitami v letošním roce realizován. Nesmírně si toho vážíme. 
 
 

Projekt významně podpořili: 
 
  

Městys Strunkovice nad Blanicí 
 
 
 

Město Prachatice 
 
 
 

Jihočeský kraj – individuální dotace – záštita z rozpočtu 
 
 
 

Individuální dárci, kteří nás podpořili finančně, materiálně, modlitbou a mnoha jinými 
způsoby 
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